
Äåëèìîñòü � 2.

1. Â îäíîì èç ïîäúåçäîâ 7-ýòàæíîãî äîìà íà ïåðâîì ýòàæå íàõîäÿòñÿ êâàðòèðû ñ 127

ïî 132. Â êàêîì ïîäúåçäå è íà êàêîì ýòàæå íàõîäèòñÿ êâàðòèðà 289?

2. Â êëàññå ó÷àòñÿ 26 øêîëüíèêîâ. Ó êàæäîãî åñòü ïî 3 øïàðãàëêè � îäíà ïî ìàòå-

ìàòèêå, îäíà ïî ðóññêîìó ÿçûêó è îäíà ïî èñòîðèè. Ìîãóò ëè îíè ïîìåíÿòüñÿ øïàð-

ãàëêàìè òàê, ÷òîáû ó êàæäîãî áûëè øïàðãàëêè òîëüêî ïî îäíîìó ïðåäìåòó?

3. Â ÿùèêå ëåæàò àïåëüñèíû. Åñëè èõ ðàçäàòü íåñêîëüêèì ëþäÿì ïî 2 àïåëüñèíà â

ðóêè, òî â êîíöå îñòàíåòñÿ îäèí ëèøíèé. Åñëè ðàçäàâàòü èõ ïî 3 èëè ïî 4 àïåëüñèíà â

ðóêè, òî â èòîãå òàêæå îñòàíåòñÿ îäèí ëèøíèé. Íî âîò åñëè ðàçäàâàòü ïî 5 àïåëüñèíîâ

â ðóêè, òî èõ ìîæíî ðàçäàòü âñå áåç îñòàòêà. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî àïåëüñèíîâ

ëåæèò â ÿùèêå?

4. Äîêàçàòü, ÷òî ñðåäè ëþáûõ n+1 öåëûõ ÷èñåë íàéäóòñÿ 2, ðàçíîñòü êîòîðûõ äåëèòñÿ
íà n.

5. Âåðíî ëè, ÷òî ñðåäè ëþáûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë íàéäóòñÿ 3, ñóììà êîòîðûõ äåëèòñÿ

íà 3?
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